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	Öffnungszeiten: 
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Darüber hinaus können individuelle Termine vereinbart werden!
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die Stadt Lüdenscheid vereinfacht und modernisiert das Anmeldeverfahren für Plätze in allen Kindertageseinrichtungen: Am 28. Oktober 2019 geht das Portal „KIVAN“ der Firma LECOS GmbH aus Leipzig online. Darüber können Sie künftig ganz bequem über das Internet einen Kita-Platz für Ihr Kind/Ihre Kinder beantragen. Das spart Ihnen und den Kitas Arbeit, Aufwand und Zeit.

Das neue System ist einfach zu bedienen und bietet Ihnen eine detaillierte Übersicht über das jeweilige pädagogische Konzept, die Gruppenstrukturen und Öffnungszeiten. Außerdem können Sie bis zu drei Wunsch-Kitas auswählen und werden über den Fortschritt des Anmeldeverfahrens automatisch und aktuell informiert. Die vielen weiteren Vorteile, die Ihnen „KIVAN“ bietet, entnehmen Sie bitte dem beigefügten Informationsschreiben.

Der einzige Nachteil: Durch die Umstellung auf das elektronische Verfahren sind alle bisherigen Anmeldungen für das Kindergarten-Jahr 2020 leider ungültig. Wir bitten um Entschuldigung und Verständnis und bedauern den dadurch entstehenden Mehraufwand. 

Sollte Ihr Kind bereits eine Kita besuchen und Sie keine Ummeldung beabsichtigen, können Sie dieses Schreiben als gegenstandslos betrachten.

Das Online-Anmeldeverfahren KIVAN gilt für alle 44 Kindertageseinrichtungen in Lüdenscheid, die in unterschiedlicher Trägerschaft sind und Betreuungsplätze für Kinder im Alter von 4 Monaten bis 14 Jahren anbieten. Auch geplante und neue Kitas werden das System nutzen. 

Mit freundlichen Grüßen
im Auftrag
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